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Té6 Tosn-Tin Nim hoc: 2018 - 2019
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Thoi gian: 45 phat
DE 001.

Gia str z,vA z, Ia hai nghi¢m ctia phuong trinh z* =2v2z+8=0. Gid trj ctia A = =}z, + 2,2}
bing
A. ~16v2. B. 8v2. C, 16V2. D. -8v2.
Goi z, va z, la cic nghiém cua phuong trinh z* -4z+9=0. Goi M, N la cic diém biéu
dién cua z, va z, trén mat phing phire. Khi dé d¢ dai cia MN la:
AMN=25. BMN=4. c MN=-25. D.MN =5,

Tim s6 phire lién hop ctia s6 phirc z=i(3i+1).
A Z=3-1. B.Z2=-3-i. C.Z=3+i. D. Z=-3+i,
Trong mit phing phitc Oxy, tap hep biéu dién sb phirc Z thoa 1 S[:+ I -i| <2 la hinh vanh

khin, Chu vi P cia hinh vanh khin 14 bao nhiéu?

& P=dw, B. P=3m. c. P=n, D, P=2r.

Cho s phirc z=2+5i. Tim s6 phirc w= iz+z

A w==1-Ti. B. w=3+T7i. Cc. w==-3-3i. D, w=7-=3i.
5

Goi z, ,z, la nghiém cua phuong trinh z* =2z+4 = 0. Tinh gi trj cta biéu thic P ===+ =2

- -
P <
2

A. —H. B. -4. C. 4. D. 8.

4
Cho s6 thuc x, y thoa 2x+y+(2y—x)i=x-2y+3+(py+2x+1)i. Khi d6 gid trj cta
M=x*+4xy—y* la
A M=1. B. M=0. C. M=-2. D. M=-1.
Tép hop cée diém trong mt phing toa d§ bidu dién céc sb phirc = thoa man |z + 4 —8i| = 245
la duong tron c6 phuong trinh:
A. (x+4) +(y-8)" =20. B. (x-4) +(y+8) =245,
C. (x+4) +(y-8)" =2V5 . D. (x-4)"+(y+8)" =20.
Cho hai sé phirc z=2x-3y+(x~-y—4)i va w=x+y+6-(2x+y-2)i, véi x,yeR. Goi

%,, ¥, 14 hai s6 thyc théa man z =w. Tinh gi4 trj biu thite 7' = x7 + x,y, + ¥

Al B.7. G5 D. 5.
Xic dinh phin do cta sb phirc w=1~(2~1i)z+2%,biét (3-i)z—(1+2i)F =3-2i
A, 4. B. 4. C. -4. D, —4i.

Tinh mddun cia sb phic z biét 7 =(4-3i)(1+1).
A ld=25V2.  B.|f=7V2. C.[f|=V2. D.||=5/2.
Cho z,, z, la hai nghi¢m cta phuong trinh 2 ~2z+2=0 (z € C). Tinh gia trj cia bidu thire

P= 2|zl +z2|+|z, -zzl,
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Ciu 13:

Cau 14:

Ciau 15:
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Cau 20:
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Ciu 22:

Ciu 23:

Cau 24:

Ciu 25:

A P=22+2, B, P=3. c. P=2+4. p. P=6.

Cho hai s6 phirc z,, z, thda min |z,[=1, Z,|=2 va I:-:I +2z,/=3. Gid trj coa Izl -2z,|la

A 2 B. 1. c. 0. D. mot gia trj khac,
Cho hai s6 phirc z, =1-3i va z, ==2-5i. Tim phdn 40 b ciia s phirc z =z, - z,.

A. b=-3. B. b=2. C.b=-2. D. b=3.
Cho s6 phitc z=6+7i. S6 phirc lién hgp ctia z ¢ diém biéu dién la

A, (-6:7). g (67). c. (6-7). p. (-6:=7).

Cho s phitc z=3+2i. Tim s6 phirc w = z(1 +;')2 -7.
A, Ww==3+5I. B. w=-7+8i. C. w=3+5i. p. w=7-8i.
Tinh médun ciia s phire z biét = = (4-3i)(1+1).

z|=25s/5- B. |3[=\5. C. |z]=7\/5. D. lz|=5\5.

A.
Tim s phirc lién hop cta s6 phirc z=-3+7.
A_?=—3'—l'. B.:‘?=3+I‘, C.E::--3+i. D.E=3-J’.
Cho s6 phite z=3+2i. Tim s6 phic w=2i-(3-i)z +2iz~1?
A w=12+17i. B, w=-12-17i, C. w=12-17i . D. w=-12+17i .
3
, , (1-43i)
S6 phire lién hgp ctia s6 phirc z = - la
=1
A z=-4+4i. B. z=4+4i. C. z=—4—4i. D. z=4-4i.
Trong mat phéng toa do Oxy, tap hop diém biéu dién sb phic z thoa man |z~i| =[2—3i—z| la
A. dudng thing x=2y-3=0. B. dudng thing x+2y+1=0.
C. duong tron x* +y* =4. D. duong tron x? +y* =2,
Tinh médun cta sb phirc = thdaman z=5-3i.
N
A. |z|=\/374—. B. |z|=16. G |z|=T. D. || =34.
C6 bao nhiéu sb phirc z théa man |2|(z-6—i)+2i=(7-i)z?
A.4 B. 2. C. 3. D. L.

Cho c4c sb phirc w, z théa man [w+i| =§§ va Sw=(2+i)(z-4). Gia tri 16n nht ciia biéu

thire P =|z~1-2i[+|z—5-2i bing
A. 4\/5 B. 2\/53. C_4+2\/ﬁ. D. Gﬁ
Trén tap hop s6 phire, cho phuong trinh z* +bz+c¢=0 véi b,ceR. Biét ring hai nghiém cua

phuong trinh ¢6 dang w+3 va 2w~15i4+9 véi w lamdt s6 phirc. Tinh § =5 -2¢
A S=-64. B, S=-32. c. S=1608. D. S=1144,

- - [
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Cau 9:

Cau 10:
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Cau 12:

Ciu 13:

Ciu 14:

Thoi gian: 45 phat
Dé 002
Cho sé phirc z = 2+ 5i. Tim s6 phirc w =iz +z A
A, w=-3-3i. B. w=7-3i. c. w==1-7i. L w=3+7i.

D
Xac dinh phn do cua s phirc w=1-(2-i)z+2%, biét (3-i)z-(1+2))Z=3-2i
D

BN

A, 4. B. —4i. C. 4i.
Tim s6 phrc lién hop cia sé phire z=i(3i+1).

A z2=3-i. B. Z=-3+i. C. Z =3+i. D. 2=2-3~1,

Cho hai s phitc z=2x-3y+(x=y-4)i va w=x+y+6-(2x+y=2)i, véi x,yeR. Goi

X5 Y, 1a hai s6 thuc théa man z=w. Tinh gia tri bidu thitc T = x¥ + X, +y,

A, 5. B. 1. c 5 D.7.

Cho s6 phitc z =3+ 2i. Tim sé phirc w=z(1+:’)2-.?.

A W=-3+5i. B, w=7-8i. C. w=3+5i. p. w=-7+8i.
Cho hai sb phirc z, =1-3i va z, =—2-5i. Tim phin 40 b cia s6 phitc z=z,-z,.

A, b=3. B. b=2. c. b=-2. D, b=-3.

=2 va ]zl +z2[=3. Gia tri cua |z, —zz| la

Cho hai s6 phitc z,, z, théa man|z|=1, |z,
A B. 0. C. 1: D. mdt gia tri khac.
Cho z,, z, 1 hai nghiém cia phuong trinh z* —2z+2=0 (z€C). Tinh gia trj cia biéu thire
P=2|z +z,|+|z, -2z

A P=6. B. P=+2+4. c. P=3. D. P=2V2+2.

Cho s6 phirc z=3+2i. Tim sb phirc w=2i—(3=i)z+2iz-1?

A. w=12-17i . B. w==12+17i . c. w=-12-17i. D. w=12+417i.

Gia sit 7, va z, 1a hai nghiém cia phuong trinh z* ~2v2z+8=0. Gia tri cla A=z]z, +2,2}
bang

a4 =542, B. 16v2. c. -16V2. D. 8v2.

Tinh médun ciia sé phic z biét Z = (4-3i)(1+1).

=72. g l=25v2. c. |14=5v2. p. l4=+2.

(1-3i)
e

A_E=4+4i. B.;=4_4i- C_E=—-4—4i. ]).E=—4+4i.

Cho sb thuc x, y thoa 2x+y+(2y—x)i=x=2y+3+(y+2x+1)i. Khi dé gid trj cia

Al

3
Sé phtrc lién hop cta sb phirc z = la

M=x*+4xy-)* la

A M==-2. B, M=-1. c. M=0, D M=1.
Cho sb phitc z=6+7i. S6 phirc lién hop cia z ¢6 diém bidu didn 13
4. (-6:-7). g, (6:-7). c. (6.7). D. (-6;7).
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